MARPIEL S.A.

Guayaquil, 3 de Agosto del 2008

Señor

Fabián Salame Santos

Rec. 16121-I.95.

Ciudad

De nuestras consideraciones:

Cúmplenos llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía **MARPIEL S.A.**, en sesión celebrada en esta ciudad el día 31 de julio del 2008, reeligió a usted **PRESIDENTE** de esta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el período de **TRES AÑOS**, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer individualmente y con su sola firma, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con lo previsto en el literal a) del artículo décimo séptimo del estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones están determinadas en la escritura pública de reforma integral del estatuto social de MARPIEL S.A., la misma que se otorgó ante el Notario Cuarto del cantón Guayaquil, Dr. Alberto Bobadilla Bodero, el 14 de noviembre del 2006, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 1° de diciembre del 2006, de fojas 8.616 a 8,638, Registro Industrial No. 642.

De usted, muy atentamente,

Francesco Calegaro

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía MARPIEL S.A., Guayaquil, Agosto 3 del 2008.

Fabián salame santos. Nacionalidad Ecuatoriana

olL.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MARPIEL S.A., a favor de FABIAN JAIME SALAME SANTOS, a foja 146.003, Registro Mercantil número 25.478.

ORDEN: 64066



REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA